
ご意見 今後の対応

アンケートでのご意見と対応

○洗面所は使う患者の方々のモラルの問題です

が、食べかすが残ったままだったり、水はねが

広範囲に残ったまま去っていたり。食堂はパネ

ルがずっと汚れたままでした。

○

○入院中マスクをかけるのが一般社会の常識

であるが、アゴに掛け注意をしないのが残念

である。

○申し訳ございませんでした。今後もしっかりと

感染対策に努めてまいります。

〇売店があるとよかった。 〇1階に無人売店で電子マネー決済のミニス
トップポケットがございます。ご利用ください。

〇日中着にポケットがあるといいなと思いま
した。

〇ポケットに入れた物の紛失、衛生面、安全面
からポケット無しのタイプを採用しております。
ご理解いただきますようお願いします。

〇 〇

○ ○

新宇都宮リハビリテーション病院

令和7年1月10日

○○

ご不快な思いをさせてしまい申し訳ござい
ません。食堂、洗面所、床等は毎日清掃を
実施しておりますが、汚れや流し忘れ等が
気になる時はスタッフへお声かけください。
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